

ERRATA - EDITAL INTERNO Nº 13/2017 - EDITAL INTERNO Nº 13/2017 - PREG SELEÇÃO DE PROFESSOR (A) TUTOR (A) PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL

Cronograma , onde se lê:

Data	Atividade
22 de maio a 7 de junho de 2017	Inscrição
12/06/2017	Abertura dos envelopes, trabalho interno da comissão avaliadora: análise do Currículo Lattes e documentos complementares que atestem o enquadramento às regras do edital e divulgação das inscrições deferidas.
13/06/2017 (09h – 12h/14h - às 18h)*	Apresentação do projeto de atividades (até 30 minutos) e arguição (até 30 minutos) por candidato(a), por ordem de inscrição).
16/06/2017 (9h)	Divulgação do Resultado Parcial
19/06/2017	Abertura de Recurso
22/06/2017 (16h)	Divulgação do Resultado Final

Leia-se:

Data	Atividade
22 de maio a 7 de junho de 2017	Inscrição
12/06/2017 (09h – 12h)	Abertura dos envelopes, trabalho interno da comissão avaliadora: análise do Currículo Lattes e documentos complementares que atestem o enquadramento às regras do edital e divulgação das inscrições deferidas.
12/06/2017 (14h - às 18h)*	Apresentação do projeto de atividades (até 30 minutos) e arguição (até 30 minutos) por candidato(a), por ordem de inscrição).
16/06/2017 (9h)	Divulgação do Resultado Parcial
19/06/2017	Abertura de Recurso
22/06/2017 (16h)	Divulgação do Resultado Final